Tema ypoka.

IlpousBoaHan

CJIOKHON (PYHKIIMH




YCTHO

BcTaBuTh  NPONYIIEHHBIE  CJIOBA:

1)[MpomnsBoaHOM (PpyHKLUMN B TOUKE X

Ha3blBaeTCA YNCIO, K KOTOPOMY CTPEeMUTCAHA
OTHOLUeHue npunpaleHuns CbYHKLWII/I KnpupawweHunro

apﬁfMEH pulAx —> 0.

2) HaxoxpeHune nponssogHou hbyHKuum f
Ha3biBaeTcsa AaunddepeHUNpOBaHUEM

3) NMpounsBogHasa CyMmMbl paBHa CyMMe Mpou3BOAHbIX

4) NMoCTOAHHBIN MHOXUTESIb MOXXHO Bk
3HaK I1pOM3BO.C|,HOVI
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3anaHue 2.

Hangute nponsBoaHbIe
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e CnoxHaa pyHKUMNA — PYHKUNA OT
byHKLUN.
1+ h(x)=f(g(x)
A » f(x)- BHeLLHAA PyHKUUA
Lo g(x)-BHYTpeHHAA byHKUUA
" » MpuMepbi:
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DOU3BOAHOU CITOXXHOU (PYHKLUN h(

= f(g(x)).
OnpegennTb BHYTPEHHIO YHKLMIO g(X).

Hantu nponsBoOHyO BHYTPEHHEN QPYHKLMN |
g'(x)

OnpenennTtb BHELLHIOW yHKUMIO f(g) .
HanTtn nponssogHyto BHeLLHEN PYHKUMM f'(g

5) HaUTK NponsseaeHne NPoOonN3BOaHON BHELLIHE
Ha NPOV3BOAHYIO BHYTPEHHEN PYHKLINK '

h(x) = F/(g(x))-g’(x) \\\\
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3auaHme3

e 3agauTte chopmMmynamMm anemMeHTapHble
dyHKUUM f N g, N3 KOTOPbLIX COCTaBrIeHa
cnoxHasa pyHKuuA h(x)=f(g(x))
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) n(x)=2x+1)] 2 f(x)=x",g(x)=2x+1.%

83 =V xS =x g(x) = x* — 4

)7 = — 4>f(x>——,g(x> X +2.

X +2
5)h(x) = (7—-x) "

“ ‘/ ‘\“‘.




Onpeagenute npaBuibHbIU OTBET

) F(x)=(4x-8)° 1 f'(x)=24(4x—8)’
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Crumyn: Baw aBToMOOWUNb nNpudnuxaeTtca K
MOCTY CO CKOpOCTb 60 KM/4. ¥ mocta BUCUT
AOPOXHbIN 3HAK OrpaHUYeHus ckopoctu «40», 3a
5 ceKk AO Bbe3ja Ha MOCT, Bbl HaXanu Ha
TOPMO3HYIO Nejanb.

3agauHan dcopmynupoBka: Onpepgenure, cC
paspellaemMon i1 CKOpPOCThLIO Ball aBTOMOGUNbL
BbeXa/l Ha MOCT, e€ec/iu TOPMO3HOM nMyTb

(t —10)-

onpeaensieTcs cbg.r{"{llyll)l@o w

(S —n3mepsieTca B MeTpax, t-— cekyHgax)




Oteert: [a, T.K. Uepes3 5 ceKyHA,
CKOpPOCTb Ballero asTomoouns oyger -
paBHa 10 m/c (36 Km/u)
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IlononHuUTernbHbIe 3a4aHUSA
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